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Hola chicos , vamos a recordar lo trabajado …   Atención s olo es necesario copiar en el cuaderno lo que encuentra escrito con  color rojo .   Estudiamos todos los números de la familia del 100. Ahora vamos a conocer números un  poco más grandes.   ¿Saben  quiénes son?   Los chicos les van a dar una pista.                                 Para continuar conociendo los números  vemos el video que nos mandó la seño.     https://youtu.be/MFQ4zAZFHPE   En el video,  r esumimos   todo lo trabajado con la seño:   Después de la familia del   100   ( cien) ,   viene la familia del  200 ( doscientos)   y a  continuación la del  300   (t rescientos) .     Dentro de la familia del  doscientos   tenemos muchos números que van desde el  201 al 299 . Y   la del  trescientos   también tenemos desde el  301 al 399 .  

Y también los  del 300.  

Todos los  números que  pertenecen al  200.  
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    Ahora vamos a jugar con los números   Reglas de juego      Se juega de tres o más personas. Se necesita que  uno de los integrantes sea  el secretario para anotar el puntaje de cada jugador.      Cada jugador escribe 5 números distintos de tres cifras (del 100 al 399) y  escribe cada número en un papelito. Todos los papelitos de los jugadores se  colocan en una bolsa y s e mezclan.      Sin mirar, cada jugador saca un papelito de la bolsa. Cuando todos tienen  su número, el secretario dice una de estas op ciones: “ El mayor ”   o “ El  menor ”.       Si el secretario dice  “El mayor”,   gana la ronda el que haya sacado el número  más grande y se   anota un punto a ese jugador. Si dijo  “El menor”,  se anota  un punto al que haya sacado el número más chico. Entreto d os deciden si los  números están bien.      Gana el jugador que haya juntado más puntos  después de 5 rondas.     Anotar en el cuaderno quién es el g anador del juego     Ahora copiamos y trabajamos con las siguientes actividades.   1)   Si el secretario cantó   “El menor ” ,   ¿cuál es el número que ganó en esta  ronda?         2)   ¿Qué número podrá ganarle a todo s,   si el secretario cantara “El  mayor”?    

359   321   264   134   215   160  
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1)   Para armar la enciclopedi a del aula, los chicos de segundo   grado   investigaron  y registraron el peso mayor   de los   felinos   más grandes .  Estos son los datos que  consiguieron.   NO   es necesario imprimir las imágenes del cuadro .  

     

León blanco  L eón  Tigre  siberiano  Tigre blanco  Puma  

  388 kg    320 kg    2 74  kg    2 96  kg    160 kg  

  a)   ¿ Cuál es el   felino   más pesado?   b)   ¿Cuál es el más liviano?   c)   ¿Es cierto que   el león es  más pesado que el tigre blanco?   d)   Marque con color los felinos que pesan menos de 300 kg.   e)   Completen este podio de pesos de los grandes felinos. (El primer puesto  lo va tener el animal que tenga más peso )     *Pueden dibujar los animales ganadores  en el podio.                  

PRIMER PUESTO   NOMBRE:   PESO:    

SEGUNDO PUESTO   NOMBRE:   PESO:  

TERCER PUESTO   NOMBRE:   PESO:  


